

泰奥福彩 髯福泰奥



活动日期:2013年12月1日开始,活动至6000万派奖奖金用完终止

群英会6000万元大派奖派奖规则表			
奖级	单注奖金(元)	派奖奖金(元)	派奖后总奖金(元)
顺一	26	8	34
顺二	590	120	710
围二	300	90	390
任一	5	2	7
任二	30	9	39
任三中三	100	30	130
任四中四	1000	200	1200

围二复式:3个号围二复式投注1倍花6元、原单注奖金300元、派奖后单注奖金390元 4个号码围二复式投注1倍花12元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;

5个号码围二复式投注1倍花20元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;

6个号码围二复式投注1倍花30元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元

7个号码围二复式投注1倍花42元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元

任二复式:3个号码任二复式投注1倍花6元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;

4个号码任二复式投注1倍花12元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;

5个号码任二复式投注1倍花20元,原单注奖金30元。派奖后单注奖金39元; 6个号码任二复式投注1倍花30元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;

任四中四:四个任选号码投注1倍花2元。原单注奖金1000元。派奖后单注奖金1200元。

任四复式投注:5个号码任选4复式投注1倍花10元,原单注奖金1000元,派奖后单注奖金1200元。

((仅供参考))

泰安小伙回乡创业 收获17万大奖

"慈母手中线,游子身上衣, 临行密密缝,意恐迟迟归。"古人 孟郊在?游子吟?中这样感概做为 游子的心境;"当身边的微风轻轻 吹起,有个声音在对我呼唤,归来 吧!归来哟! 浪迹天涯的游子" 久居海外的歌者费翔在?故乡的 云?中这样传唱出门在外的异乡人 的思乡之情。长年在深圳工作的 泰安小伙吴先生(化名)正是在一 份思乡之情的感召下,在对母亲 的无限眷恋中,回到了家乡的怀 抱。泰安也以博爱的胸怀为吴先 生送上了"福彩双色球17万大奖 的见面礼。

几年前,吴先生到深圳打拼 天下。初到异地,人生地疏,没有 亲人在身边,没有朋友常聊天,下 班后百无聊赖的他只能蜗居在宿 一日,室友兴匆匆的回到房 间,吆喝着自己中了奖,边说边冲 着吴先生比划着胜利的手势。本 有些落寞的吴先生,一听来了兴 致,忙细打听起来,原来室友比划 的不是代表胜利的"V",而是想告 诉吴先生,自己中了福彩双色球 2000元,呵呵。美丽的小误会,却从 此勾起了吴先生对福彩的兴趣, 对双色球的热爱,铸就了福彩与 吴先生的不解之缘。

虽然室友中奖不大,但从没 涉猎过福彩玩法的吴先生到很是 感兴趣,决定跟着室友去投注站 看个究竟,反正自己下班后也无 处娱乐。踏进福彩投注站的瞬间,

看到满屋子购彩的朋 友,又有室友这位福彩 老彩友的热心引荐,让 出门在外的吴先生很快 就喜欢上了这里的氛 围,热闹、温暖。从此,吴 先生但凡下班后无事, 便一头扎进投注站,听 投注站销售人员讲中奖 故事、听老彩友们分析 投注心得,有说笑、有争 论。让吴先生本来孤寂 的生活,一下子充实了 起来。那时,他听说,投 注福利彩票,可以中奖, 还可以参与公益,帮扶 老人、助力残疾人、救助

孤儿、济慰困难群体。这么有趣又 充满意义的活动,让吴先生觉得 可以长期做下去。有坚持,就有收 获,几年下来,吴先生还真中过不 少不大不小的奖.

自己也可以自豪的被称为 "资深老彩友"了。和投注站里来 来往往的购彩者们,已经称得上 老朋友了,他们会在一起聊聊购 彩、聊聊新闻,生活惬意而随性。 当他们聊到最近正在各大卫视热 播的电视剧"老有所依"时,我们 的吴先生突然感伤了,想到自己 在外打拼多年,很少回老家看望 自己的母亲,不知她在家中还好

就这样,经过内心的一番挣 扎,想到自己还年轻,钱到哪都可



(图为中奖彩票)

以挣,但母亲是唯一的,他毅然决 然的回到了生他、养他的故乡 泰安。天南地北,生活的圈子变 了,但福彩投注站依然熟悉,吴先 生对双色球的钟爱没有变。他还 是会每日坚持到投注站逛逛,购 购彩、和新认识的老彩友们聊聊 天,是一种习惯,也是一种怀念。 回来没几日,在家乡的37098328投 注站,吴先生像往常一样购买了 自己钟爱的单式自选倍投票,万 万没想到,竟中得了2013139期双 色球二等奖,奖金共计178812元。 用吴先生的话说,"还是家乡好 啊,给了他那么大一份礼物,自己 一定要多多投资泰安建设,回报 家乡对自己的厚爱,福彩对自己 的眷顾"。 (高琳)

进泰赶考成绩佳 五福临门中大奖

家住肥城的"85后"年轻 人小魏,年纪轻轻,便有了一 份稳定的工作,一位美丽的妻 子和即将出世的孩子。生活乐 足的小魏是一个勤学上进的 人,为了让一家人的生活很 好,也为自己在事业上能更上 层楼,想着考取某专业的 "技术职称"可以傍身,为以后 涨工资、评职称添砖加瓦。俗 语"好事成双"大概就是讲的 像小魏一样的人,好事临门的 他,又幸运的中得了福彩刮刮 乐"五福临门"15万元大奖。

前几日,在泰安举行的全 市"技术资格考试",小魏和同 一单位的几个小伙伴都参加 了。他们相约一起来到泰安, 参加完考试,小魏自我感觉考 得不错,高兴之余,他约伙伴 们到位于考试地点不远处的 37090110投注站,想购买福利 彩票为自己考试助助兴。

考试完毕,等着下午坐车 回家,暂时没事可做的伙伴 们,也想凑凑热闹,于是每人 自选了一张。这时,小魏想到 自己马上要有可爱的宝宝了, 自己这次考试又考得不错,家 庭和睦、父母健康的他,心中 美滋滋的选了一张"五福临 门"。"中了10元。加上自己先 前购买这张彩票的钱,再选上 张,正好10元,也省了找 钱。"这样想着,小魏决定再要

一张"五福临门",刚刮出的票 是散开的"五福临门"的最后 一张,既然想刮一样的,销售 人员为他打开了一包新的,就 算只要一张,我们的销售人员 也会热情的为彩友们打开他 们心仪的票种,这是福彩的服 务理念,也是小魏能中的大奖 的前提。就是这头一张票,小 魏中得了"五福临门"15万大

伙伴们都为他的好运气 祝贺,一起陪他到市福彩中心 兑奖。当我们的工作人员好奇 的问这个年轻的小伙子打算 钱怎么花时,他略带腼腆的说 "自己的房子是和老婆共同贷 款买的,现在中了奖,可以为 怀有身孕的老婆和自己还贷 款了,这样一来老婆心里的压 力小了,自然很高兴,肚子里 的宝宝也会跟着高兴,家人高 兴,是他最幸福的事。



(图为中奖彩票)

我市近期连续中出双色球第2013137、 2013138、2013139、2013141期二等奖7/

我市彩友获刮刮乐即开票

12月2日,"好运十倍" —等奖 **40** 万元 12月3日,"五福临门" —等奖 **15** 万元



双色球果上影響



梦想改变生活 爱心创造奇迹!

我市彩友夺得双色球3亿元大派奖开始以来 山东省首注一等奖,奖金高达1250万元!

2013年10月24日——12月31日 派奖时间。